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ESTADO DE SÃO PAUL
Ata da 01º Sessão Solene de Instalação e Posse dos Membros do Legislativo e

do Executivo da 08º Legislatura, realizada ao Primeiro dia do mês de Janeiro de
2021 e em seguida eleição da Mesa Diretora Biênio 2021/2022.
Presidente desta Sessão: Edmilson Antônio da Silva.
Secretário designado: Iara Aparecida Santos da Costa.
Às 10h29min do dia 1º de Janeiro de 2021, o Mestre de Cerimônia, Sr. José

Donizeti de Araújo, anuncia que se realizará a Sessão Solene de Instalação e

Posse dos membros do Legislativo e do Executivo para a 08º Legislatura,
informando que esta solenidade não será aberta ao público devido às restrições
obrigatórias referentes à Covid-19. Segue chamando o Vereador mais votado na
última eleição, o Sr. Edmilson Antônio da Silva — Baixinho, para presidir a
mesma. À seguir, o Mestre de Cerimônia convida os Vereadores e Vereadoras
eleitos em quinze de novembro de dois mil e vinte: Sra. Eliane Ramos Correia
Marques, Sra. Iara Aparecida Santos da Costa, Sr. Ademario Jesus Mendes, Sr.
Celso José Ursulino, Sr. Helton Aparecido Batista dos Santos, Sr. Jocimario de
Jesus Santos, Sr. Marco Paulo Dal Bello, Sr. Milton da Costa, Sr. Nadivan
Ferreira Maia e Sr. Paulo Henrique Sanches Volcov. Em seguida, convida a

Vereadora eleita Iara Aparecida Santos da Costa para compor a Mesa e
secretariar a Sessão. Convida o ex-Prefeito Sr. João Batista Damy Corrêa Junior
& sua esposa para compor a Mesa. Em seguida, convidapara adentrar à Câmara
Municipal o Vice-Prefeito eleito, Sr. Leandro Amaro de Andrade, para compor a
Mesa. Convida a Sra. Sonia Leonardo e Sr. Danilo, mãe e irmão do Prefeito
eleito. Em seguida, convidapara adentrar à Câmara Municipal o Prefeito eleito,
Sr. Rodrigo de Andrade, e sua esposa, Sra. Mirelle, para compor a Mesa. A
seguir, o Mestre de Cerimônia convida a todos para que em pé cantem o Hino
Municipal, que é, então, entoado. O Presidente desta Sessão declara aberta a 1º
Sessão Solene de Instalação e de Posse dos membros dos Poderes Legislativo e

Executivo do Município de Araçariguama para a 08º Legislatura, que
compreende o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. O
Presidente convida o Vereador eleito Sr. Marco Paulo Dal Bello para ler um
trecho da Bíblia Sagrada. Apósa leitura, o Presidente desta Sessão declara que o
Prefeito eleito, o Vice-prefeito e os senhores e senhoras Vereadores já
apresentaram as suas declarações de desincompatibilização à Secretaria desta
Casa, bem como a declaração de bens que serão transcritas em Ata. À Secretária
convida o Vereador eleito Sr. Edmilson Antônio da Silva para fazer a declaração
do Compromisso conforme Artigo 6º, inciso IV, do Regimento Interno:
“Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei
Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi
confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem-estar de nosso povo” e

assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente
convida a Vereadora eleita Sra. Eliane Ramos Correia Marques para fazer a
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declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o
ato realizado. O Presidente convida a Vereadora eleita Sra. Iara Aparecida
Santos da Costa para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de
Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o Vereador
eleito Sr. Ademario Jesus Mendes para fazer a declaração de compromisso e

assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. OPresidente
convida o Vereador eleito Sr. Celso José Ursulino para fazer a declaração de
compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendoo ato realizado.
O Presidente convida o Vereador eleito Sr. Helton Aparecido Batista dos Santos
para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e

Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o Vereador eleito Sr.
Jocimario de Jesus Santos para fazer a declaração de compromisso e assinar o
Termo de Compromisso e Posse, sendoo ato realizado. O Presidente convida o
Vereador eleito Sr. Marco Paulo Dal Bello para fazer a declaração de
compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendoo ato realizado.
O Presidente convida o Vereador eleito Sr. Milton da Costa para fazer a

declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o
ato realizado. O Presidente convida o Vereador eleito Sr. Nadivan Ferreira Maia
para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e

Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o Vereador eleito Sr. Paulo
Henrique Sanches Volcov para fazer a declaração de compromisso e assinar o
Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. A seguir o Presidente
convida o Prefeito eleito, Sr. Rodrigo de Andrade, para prestar o mesmo
compromisso declarado pelo Presidente e assinar o Livro de Compromisso e

Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o Vice-Prefeito eleito, Sr.

Leandro Amaro de Andrade, para prestar o mesmo compromisso declarado pelo
Presidente e assinar o Livro de Compromisso e Posse, sendoo ato realizado. O
Presidente declara todos empossados: Vereadores, Vereadoras, Prefeito e Vice-
Prefeito. Logo após, o ex-Prefeito João Batista Damy Corrêa Junior faz uso da
palavra; em seguida, faz uso da palavra o Vice-Prefeito empossado Sr. Leandro
Amaro de Andrade. Finaliza o uso da palavra o Prefeito empossado Sr. Rodrigo
de Andrade. O Presidente encerra a primeira fase da Sessão de Posse e convoca
os senhores Vereadores paraa eleição da Mesa Diretora 2021/2022 dentro de 15

(quinze) minutos. Retornando aos trabalhos e constatado quórum regimental, o
Presidente, obedecendo ao rito estabelecido pelo Regimento Interno, solicita aos

Senhores Vereadores que registrem as candidaturas junto à Mesa,
individualmente ou por chapa de candidatos previamente escolhidos pelas
bancadas dos partidos ou blocos parlamentares. O Presidente comunica a

apresentação das seguintes chapas: a primeira chapa apresentada foi a Chapa
“Confiança e Compromisso”, assim constituída: Presidente: Paulo Henrique
Sanches Volcov-PODE; 1º Vice-Presidente: Edmilson Antonio da Silva-PODE;
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2º Vice-Presidente: Eliane Ramos Correia Marques-Republicanos; 1º Secretária:
lara Aparecida Santos da Costa-Avante e; 2º Secretário: Ademario Jesus

Mendes-Avante. A outra chapa apresentada foi a Chapa “Compromisso com
Araçariguama”, assim integrada: Presidente: Helton Aparecido Batista dos
Santos-PSD; 1º Vice-Presidente: Nadivan Ferreira Maia-PL; 2º Vice-Presidente:
Jocimario de Jesus Santos-PTB; 1º Secretário: Celso José Ursulino-PSD e 2º
Secretário: Milton da Costa-PL. O Presidente suspende a sessão pelo prazo de
10 (dez) minutos para a confecção das cédulas de votação, que, de acordo com o
Regimento Interno, ocorrerá de forma secreta. Voltando aos trabalhos, o
Presidente solicita à Secretária designada para que faça a chamada nominal dos
Vereadores, contatando-se a presença de todos os 11 (onze) Vereadores. O
Presidente convida os Vereadores Paulo Henrique Sanches Volcov e Helton
Aparecido Batista dos Santos para que acompanhem todo o processo da eleição,
que se dará de forma secreta, mediante o depósito das cédulas de votação na
urna. O Presidente passa a Presidência para a Secretária designada para que
possa votar. O Presidente convida o Vereador Ademario Jesus Mendes para
votar, sendo o ato realizado. O Presidente convida a Vereadora Eliane Ramos
Correa Marques para votar, sendo o ato realizado. O Presidente convida o
Vereador Helton Aparecido Batista dos Santos para votar, sendo o ato realizado,
com a exposição da cédula ao público antes de ser inserida na uma. O Presidente
convida o Vereador Celso José Ursulino para votar, sendo o ato realizado com
declaração do seu voto na Tribuna. O Presidente convida a Vereadora Iara
Aparecida Santos da Costa para votar, sendo o ato realizado. O Presidente
convida o Vereador Jocimario de Jesus Santos para votar, sendo o ato realizado,
com a declaração do seu voto na Tribuna. O Presidente convida o Vereador
Marco Paulo Dal Bello para votar, sendo o ato realizado. O Presidente convida o
Vereador Milton da Costa para votar, sendo o ato realizado, com a declaração do
seu voto na Tribuna. O Presidente convida o Vereador Nadivan Ferreira Maia
para votar, sendo o ato realizado, com a declaração do seu voto na Tribuna. O
Presidente convida o Vereador Paulo Henrique Sanches Volcov para votar,
sendoo ato realizado. O Presidente inicia a apuração, registrando que existem
11 (onze) votos na urna. A Secretária desta Sessão faz a contagem dos votos,
sendo 06 (seis) votos para a chapa “Confiança e Compromisso” e 05 (cinco)
votos para a chapa “Compromisso com Araçariguama”. Tendo em vista O

resultado apurado na presente eleição, o Presidente desta Sessão declara que,
com 06 (seis) votos, foi vencedora a chapa “Confiança e Compromisso” e

declara empossada a nova Mesa Diretora, que ficou assim constituída:
Presidente: Paulo Henrique Sanches Volcov; 1º Vice-Presidente: Edmilson
Antonio da Silva; 2º Vice-Presidente: Eliane Ramos Correia Marques; 1º

Secretária: Tara Aparecida Santos da Costa e 2º Secretário: Ademario Jesus
Mendes. O Presidente empossado declara encerrada a 01º sessão Solene de
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Instalação e de Posse dos membros do Legislativo e do Executivo para a 08º
Legislatura do Município de Araçariguama e eu, Tara Aparecida Santos da

Costa, secretária designada, lavro a presente Ata,
e que vai também assinada pelo Presidente da Sessão Solene de Instalação e

Posse dos Membros do Legislativo e Executivo, Edmilson Antônio da Silva
pelo Presidente da Câmara Municipal de

Araçariguama, Paulo Henrique Sanches Volcov X-X-X
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